
AJUNTAMENT DE BURJASSOT
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Delegación Levante I de FCC
José  Manuel  Vidal  Alamar,  arquitecto  técnico
municipal

Secretaria: Mª  Cruz  Expósito  Lillo,  técnica  de
Agenda 21 y Participación Ciutadana

Comienzo: 19.30 h          Finalización: 21.05 h
Lugar: Sala de Audiovisuales. Casa de Cultura

DESARROLLO DE LA SESIÓN

Abre  la  sesión  Rafael  García,  alcalde  de
Burjassot, agradece la asistencia a los miembros
presentes  y  a  los  técnicos  que  aportaran  la
información.

1. LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO,
DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Se aprueba el acta de la sesión anterior.

2. ESTADO DE LA LIMPIEZA EN LAS CALLES
DE BURJASSOT

Comienza  Rafa  García expresando  la
preocupación  que  tienen  tanto  vecinos  como
políticos por el tema de la limpieza en Burjassot.
Hace  unos  meses  se  expresó  la  intención  de
hacer  un  consejo  específico  al  respecto.  Han
acudido los técnicos responsables de la empresa
que se encarga de la limpieza en Burjassot.  Se
han emitido unas encuestas a los trabajadores de
la  empresa  que  se  dedica  a  la  limpieza  de  las
calles  y  a  los  miembros  del  consejo  de
participación.  Se  puede  destacar  que  en  la
remitida  a  los  trabajadores,  el  50% piensa  que
Burjassot  está  limpio,  pero  destacan  los
excrementos y orines como causa principal de la
suciedad junto con los enseres y escombros.

En la que se envió a los miembros del consell se
destaca que la mayoría piensa que Burjassot está
sucio  o  muy  sucio,  que  gran  parte  de  la
responsabilidad  es de los  usuarios  y  que como
segundo  responsable  se  encuentra  el
ayuntamiento.

El  baldeo  actual  no  es  suficiente,  hemos
planteado tres ideas fundamentales: el baldeo es
una acción fundamental,  pues elimina olores en
los  imbornales  y  los  orines,  existen  zonas  con
mucha necesidad de baldeo.  A partir  del  15 de
septiembre,  anunciamos  un  baldeo  diario  por
zonas que más tarde explicarán los técnicos. El
segundo  aspecto  es  la  recogida  de  enseres,
pocas personas avisan  para la  recogida.  Es  un
servicio  gratuito  que  sale  casi  todos  los  días.
Quizá por desconocimiento o dejadez no se avisa.

José M. Vidal Alamar, arquitecte tècnic municipal

Secretària: Mª  Cruz  Expósito  Lillo,  tècnica
d’Agenda 21 i Participació Ciutadana

Començament: 19.30 h        Finalització: 21.05 h
Lloc: Sala d’Audiovisuals. Casa de Cultura

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

Obri la sessió Rafael García, alcalde de Burjassot,
que agraeix l’assistència als membres presentes i
als tècnics que hi aportaran informació.

1. LECTURA  I  APROVACIÓ,  SI  ESCAU,  DE
L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

S’aprova l’acta de la sessió anterior.

2. ESTAT  DE  NETEJA DELS  CARRERS  DE
BURJASSOT

Comença Rafa García expressant la preocupació
tant de veïns com de polítics pel tema de la neteja
a Burjassot.  Fa mesos s’expressà la intenció de
fer un Consell específic al respecte. Hi han acudit
els  tècnics  responsables  de  l’empresa  que
s’encarrega de la neteja a Burjassot. S’han emés
unes enquestes als treballadors de l’empresa que
es dedica a la neteja dels carrers i als membres
del Consell de Participació. Es pot destacar que,
en l’enviada  als  treballadors,  el  50% pensa que
Burjassot  està  net,  però  hi  destaquen  els
excrements  i  orins  com a  causa  principal  de  la
brutícia,  juntament  amb  els  estris  i  les
escombraries.

En l’enviada als membres del Consell, hi destaca
que la  majoria  pensa  que  Burjassot  està  brut  o
molt  brut;  que gran part  de la responsabilitat  és
dels  usuaris,  i  com a  segon  responsable,  hi  ha
l’Ajuntament.

El baldeig actual no és suficient; hem plantejat tres
idees fonamentals: el baldeig és una acció bàsica,
perquè elimina les olors dels albellons i els orins;
hi  ha zones amb molta necessitat  de baldeig.  A
partir  del  15 de  setembre,  anunciem un  baldeig
diari  per  zones  –que  més  tard  explicaran  els
tècnics. El segon aspecte és la recollida d’estris.
Poques  persones  avisen  de  la  recollida.  És  un
servei gratuït que ix quasi tots els dies. Potser per
desconeixement o deixades no s’avisa. Per això,
arriben a la conclusió que tenim un poble brut.
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Por esto se llega a la conclusión que tenemos un
pueblo  sucio.  Recogeremos  sugerencias  y
propuestas, además se va a poner en marcha en
un mes una APP para recoger enseres y trastos.
Es  necesaria  la  implicación  de  todos  los
ciudadanos, por eso pedimos colaboración.

El  tercer  tema  importante  es  el  tema  de  los
excrementos,  se  han  hecho  campañas,  se  ha
sancionado,  hay  policía  de  paisano,...pero  no
funciona.  Hemos  pensado  recoger  ideas  y
sugerencias. Es fundamental la concienciación y
colaboración  ciudadana  y  abrir  un  periodo  para
recoger sugerencias. Ya se notificará.

Da  paso  a  Salvador  Otero,  director  de  la
Delegación  Levante  de  FCC,  que  explica  el
sistema de baldeo que será un sistema mixto con
camión  cuba,  sectorizado  en  23  zonas,  que  se
efectuará  diariamente  de  lunes  a  sábado,  de
manera  que  la  frecuencia  será  de  un  mes
aproximadamente.

3. TURNO ABIERTO DE PALABRAS

Miguel Estellés, en la c/Joan Fuster lo veo poco
efectivo porque ese camión no podrá entrar.

Salvador Otero, este camión no, pero existe otro
vehículo  que  también  asistirá  (hidrolimpiadora,
tipo  karcher)  que  podrá  limpiar  ese  tipo  de
espacios.

Rosa  Disval, ¿a  la  calle  Méjico  llegará  este
servicio?

Antonio Arce, sí, le toca el turno 13ª o 14ª.

Paco Micó, de la Asoc. Bordissot, ¿cuál es su
consumo de agua diario?

Salvador Otero, dos cargas de 14 m3 cada una al
día.  Es agua no potable.  No tendrá repercusión
económica porque se ajustarán otros servicios.

Mar  Díaz,  AAVV  El  Empalme,  ¿qué  se  va  a
recortar?  Si  ya  está  bastante  recortado  y  se
carece de algunos servicios.

Salvador Otero, el ayuntamiento nos ha quitado
una  obligación,  esta  cuba  estaba  destinada  al
riego de maceteros. Ahora lo harán los servicios
municipales.

Juan Vicente Rubio,  hemos detectado unos 40
puntos  de  comida  para  animales,  esto  produce

Recollirem suggeriments i propostes; a més, d’ací
a un mes, posaran en marxa una App per a recollir
estris  i  trastos.  Cal  la  implicació  de  tots  els
ciutadans; per això demanem col·laboració.

El  tercer  tema important  és  el  dels  excrements;
han fet campanyes, han sancionat, hi ha policia de
paisà...,  però  no  funciona.  Hem  pensat  recollir
idees  i  suggeriments.  És  fonamental  al
conscienciació i col·laboració ciutadanes i obrir un
període  per  a  recollir  suggeriments.  Ja  el
notificaran.

Dóna la paraula a  Salvador Otero, director de la
Delegació Llevant de FCC, que explica el sistema
de  baldeig,  sistema  mixt  amb  camió  cuba,
sectoritzat en 23 zones, que es farà diàriament, de
dilluns  a  dissabte,  amb  una  durada  d’un  mes
aproximadament.

3. TORN OBERT DE PARAULES

Miguel Estellés diu que per al carrer Joan Fuster
ho veu poc efectiu,  perquè eixe camió no podrà
entrar.

Salvador Otero contesta que eixe camió no, però
que hi ha un altre vehicle que també podrà netejar
eixe  tipus  d’espais  (una  hidronetejadora,  tipus
Kärcher).

Rosa  Disval pregunta  si  eixe  servei  arribàra  al
carrer Mèxic.

Antonio Arce respon que sí, que li pertoca el torn
13é o 14é.

Paco Miró (Assoc. Bordissot) pregunta quin és
el seu consum diari d’aigua.

Salvador Otero contesta que dues càrregues de
14 m3 al  dia cadascuna; però que l’aigua no és
potable  i  que  no  tindrà  repercussió  econòmica
perquè s’ajustaran altres serveis.

Mar  Díaz  (Assoc.  Veïns  l’Empalme) pregunta
d’on  retallaran,  perquè  ja  està  prou  retallat  i
manquen d’alguns serveis.

Salvador  Otero explica  que l’Ajuntament  els  ha
llevat una obligació: eixa cuba estava destinada al
reg  de  jardineres,  però  ara  el  faran  els  serveis
municipals.

Juan Vte.  Rubio diu  que  han  detectat  vora  40
punts de menjar per a animals, cosa que produeix
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manchas en el suelo. Además existen unos 15-18
puntos que se usan de vertedero de excrementos,
que es imposible limpiar.

Reme  Blázquez,  AAVV  Lauri  Volpi,  ¿el  agua
proviene de los pozos que posee el pueblo?

Juan Vicente Rubio, viene de una depuradora de
otra población.

Reme Blázquez,  AAVV  Lauri  Volpi,  yo  pienso
que Burjassot está muy sucio y los contenedores
huelen porque están sucios también.

Juan José Cano, el tema de los enseres parece
un  problema  de  organización,  porque  el
ayuntamiento tiene muchos ojos,  no veo que la
APP sea la solución.

Rafa García, hemos comentado que los primeros
responsables  somos  nosotros,
independientemente  de  que  debamos  trabajar
mejor.  Pedimos  una  mínima  colaboración  y
asumimos nuestra responsabilidad.

Pepe Palanca, AAVV Lucense, ¿la recogida de
trastos es una vez a la semana?

Rafa García, ahora está saliendo el camión todos
los días, pero el dedicar toda la jornada es una
vez a la semana.

José Manuel Vidal, ahora se sale a diario y ya no
hay  sitios  típicos  donde  antes  se  depositaban.
Tenemos  previsto  hacer  una  campaña  para
informar de esas zonas.

Pepe Palanca, AAVV Lucense, quiero felicitar al
encargado de la limpieza de mi barrio.

Antonio  Arce,  es  Hilario  Pedrón,  es  muy
trabajador,  queremos  que  sirva  de  ejemplo  al
resto de compañeros.

AAVV  Isaac  Peral, he  felicitado  al  trabajador,
Pepe Villareal.

Antonio Arce, intentamos asimilar a la persona al
servicio, tampoco que se familiarice con todos los
vecinos.

AAVV  Isaac Peral, cuando se  hace  una fiesta,
¿quién limpia? La última vez al quitar la carpa de
la falla se les cayó una freidora, y no se limpió.

Rafa García, depende, las fallas han de recoger
su parte,  si  el organizador lo pide se les ponen

taques en terra. A més, hi ha entre 15-18 punts
que es fan servir  com a abocador d’excrements,
impossible de netejar.

Reme Blázquez (Assoc. Lauri Volpi) pregunta si
l’aigua prové dels pous que posseeix el poble.

Juan Vte. Rubio respon que ve d’una depuradora
d’un altre poble.

Reme Blázquez (Assoc. Lauri Volpi) afirma que
Burjassot està molt brut i que els contenidors fan
pudor perquè també estan bruts.

Juan J. Cano diu que el tema dels estris sembla
un problema d’organització perquè l’Ajuntament té
molts ulls; no veu que l’App siga la solució.

Rafa García diu que els primers responsables són
ells,  independentment  que  calga  treballar  millor.
Demanen una mínim col·laboració i assumeixen la
seua responsabilitat.

Pepe Palanca (Assoc.  Lucense) pregunta si  la
recollida de trastos és una vegada a la setmana.

Rafa García contesta que ara el camió ix tots els
dies, però dedicar tota la jornada és una vegada a
la setmana.

José M. Vidal diu que ara ix a diari i ja no hi ha els
típics  llocs  on  es  dipositaven.  Tenen  previst  fer
una campanya per a informar d’eixes zones.

Pepe  Palanca  (Assoc.  Lucense) diu  que  vol
felicitar l’encarregat de la neteja del seu barri.

Antonio  Arce contesta  que  és  Hilario  Pedrón,
molt  treballador  i  que  volen  que  servisca
d’exemple als altres companys.

Assoc. Veïns Isaac Peral diu que han felicitat el
treballador Pepe Villareal.

Antonio  Arce diu  que  intenten  assimilar  la
persona  al  servei,  tampoc  es  tracta  de
familiaritzar-se amb tots els veïns.

Assoc.  Veïns  Isaac  Peral pregunta  quan hi  ha
una  festa  qui  neteja.  L’última  vegada,  quan
llevaren  la  carpa  de  la  Falla,  els  caigué  una
fregidora i no ho netejaren.

Rafa García contesta  que depén,  que les falles
han  d’arreplegar  la  seua  part,  però  si
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contenedores.

AAVV Isaac Peral, debería decirse que al hacer
una fiesta se debe dejar limpio.

Rafa García, eso se especifica en el permiso, y
se obliga también a poner urinarios.

Reme  Blázquez,  AAVV  Lauri  Volpi,  Los
contenedores  soterrados  de  Lauri  Volpi  no  se
pueden utilizar porque el camión tiene la carga al
otro lado. Se debería arreglar esto. 

Rafa García, al reordenar el tráfico, con consenso
de  vecinos,  pasó  esto,  se  ha  intentado  alguna
solución, como contenedores más pequeños que
se puedan levantar de forma manual pero no ha
sido efectivo. Seguiremos buscando soluciones.

Reme Blázquez, AAVV Lauri Volpi, se nos dijo
que las plantas las debíamos regar nosotros, y en
las calles adoquinadas, los adoquines se sueltan,
cuando pasen con  la  limpiadora  se  agravará  el
problema.

Rafa  García, asumiremos  el  riego.  Los  pasos
subterráneos se limpiarán más a menudo.

Reme  Blázquez,  AAVV  Lauri  Volpi,  sugiero
ampliar  pipicanes  y  sanciones,  el  aspirador  de
excrementos,  voluntarios   que  controlen  esas
zonas... es importante que la comunicación llegue
a todos los vecinos, con bando o similar finca por
finca.

Rafa García, me parece bien lo de los pipicanes,
es un problema, la inversión para el ayuntamiento
es poca, pero nadie lo quiere cerca.

Roc  Senent,  CEMEF, primero  felicitar  a  la
trabajadora  que  limpia  la  zona  del  CEMEF,
segundo decir que en la calle Méjico se quemó el
contenedor de envases y no se ha repuesto y, por
último, ¿la boca de los contenedores de envases
podría  ser  más  grande?  ¿O  que  se  pueda
levantar la tapa?

Antonio Arce, no se debe abrir la tapa, porque
así se pueden llenar con impropios o cosas que
no se compactan con lo que se llena enseguida.
Además  se  evita  la  rebusca.  Todos  los
contenedores  tienen  unas  dimensiones
normalizadas.

Juan José Cano, el mobiliario urbano está lleno
de pegatinas, carteles,...

l’organitzador ho demana, els posen contenidors.

Assoc.  Veïns Isaac Peral opina que caldria  dir
que quan es fa una festa, cal deixar-ho net.

Rafa  García explica  que  això  s’especifica  en  el
permís i s’obliga també a posar-hi urinaris.

Reme Blázquez (Assoc. Lauri Volpi) explica que
els  contenidors  soterrats  de  Lauri  Volpi  no  es
poden  utilitzar  perquè  el  camió  té  la  càrrega  a
l’altre costat i que això ho haurien d’arreglar.

Rafa  García explica  que  quan  reordenaren  el
trànsit, amb el consens dels veïns, va passar això.
Han intentat alguna solució, com ara contenidors
més  xicotets  que  es  puguen  alçar  manualment,
però  no  ha  sigut  efectiu.  Diu  que  continuaran
buscant solucions.

Reme Blázquez (Assoc. Lauri Volpi) conta que
els digueren que les plantes les havies de regar
ells. I als carrers amb llamborda, les llambordes se
solten;  quan  passe  la  netejadora  el  problema
s’agreujarà.

Rafa  García respon  que  assumiran  el  risc.  Els
passos subterranis es netejaran més sovint.

Reme Blázquez (Assoc. Lauri  Volpi) suggereix
ampliar  els  pipicans  i  les  sancions;  l’aspirador
d’excrements;  voluntaris  que  controlen  eixes
zones... És important que la comunicació arribe a
tots els veïns, amb un ban o semblant finca per
finca.

Rafa García diu que li sembla bé la proposta dels
pipicans, però és un problema, perquè encara que
la inversió és poca per a l’Ajuntament, no els vol
ningú a prop.

Roc Senent (CEMEF, SLU) felicita, en primer lloc,
la treballadora que neteja la zona del Cemef. En
segon lloc, diu que al carrer Mèxic es cremà un
contenidor d’envasos i no l’han reposat. I per últim,
pregunta si la boca dels contenidors d’envasos pot
ser més gran o si es pot alçar la tapa.

Antonio Arce contesta que no s’ha d’obrir la tapa,
perquè es poden omplir amb impropis o coses que
no  es  compacten,  de  manera  que  s’omplin  de
seguida. A més, s’evita que s’hi escarbe. Tots els
contenidors tenen unes dimensions normalitzades.

Juan J. Cano afirma que el mobiliari urbà està ple
d’adhesius, cartells...
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Rafa García, hay una ordenanza de convivencia,
se sanciona además a los que ponen publicidad
en los parabrisas.

Juan José Cano, ¿hay un plan de choque contra
los grafitis?

Rafa  García, hemos  tenido  una  persona
eliminándolos.

Pedro  Díaz,  AAVV  el  Empalme, en
Massamagrell  he  visto  un  camión  cuba  que
además  tenía  aroma  el  agua  como  a
desinfectante.

Antonio Arce, auqí también se hará.

Pedro Díaz, AAVV el Empalme, el tema de los
trastos se debería informar mejor, p.e. con imanes
para la nevera. ¿existe un registro de mascotas?

Rafa García, me parece interesante el  tema de
los imanes. Existe la obligación de poner chip a
los perros.

AAVV  Isaac  Peral, los  que  recogen  chatarra,
suelen  destruir  los  trastos  que  puedan  haber  y
dejar los restos.

César  Miguel  Vercher, ¿se  hacen  avisos  por
vehículos abandonados?

Rafa García, sí.

Reme Blázquez, AAVV Lauri Volpi, felicitar a los
que limpian el  pipican,  están superlimpios.  ¿Por
qué quitaron el de la Plaza de la Concordia?

Rafa  García, se  recibieron  muchas  quejas,  era
una demanda generalizada.

Miguel Estellés,  agradecer  la  invitación  para
venir a este consejo. Tenemos un problema con el
ficus  del  chalet  de  Lauri  Volpi,  se  pasa  mucho
tiempo  limpiando  ese  trozo  de  calle  y  allí
aprovechan para llevar a los perros a hacer sus
necesidades. No hay suficientes contenedores, el
Telepizza, lo llena y, además, deja fuera cajas.

Rafa García, conozco bien la calle, el ficus es de
la  sobrina  de  Lauri  Volpì  podemos  iniciar
procedimiento.
Manolo Menero, desde junio hay policía secreta
para el tema de los perros, en Joan Fuster se han

Rafa  García  diu  que  hi  ha  una  Ordenança  de
Convivència i que se sanciona, a més, a qui posa
publicitat als parabrises.

Juan J.  Cano pregunta  si  hi  ha  un  pla  de  xoc
contra els grafits.

Rafa  García  diu  que  han  tingut  una  persona
llevant-ne.

Pedro Díaz (Assoc. Veïns l’Empalme) diu que a
Massamagrell  ha vist  un camió cuba amb aigua
que, a més, feia olor de desinfectant.

Antonio Arce afirma que ací també ho faran.

Pedro Díaz  (Assoc.  Veïns l’Empalme) diu  que
caldria  informar millor  del  tema dels  trastos,  per
exemple  amb  imants  per  a  la  nevera.  També
pregunta si hi ha un registre de mascotes.

Rafa  García  diu  que  li  sembla  interessant  la
proposta dels imants. I respon que hi ha l’obligació
de posar un xip als gossos.

Assoc.  Veïns  Isaac  Peral comenta  que  les
persones  que  arrepleguen  xatarra  solen  trencar
els  trastos  que  puga  haver-hi  i  deixar-ne  les
escombraries.

César Miguel Vercher pregunta si fan avisos per
vehicles abandonats.

Rafa García diu que sí.

Reme Blázquez (Assoc. Lauri Volpi) felicita els
qui netegen el pipican, perquè estan supernets. I
pregunta per què van llevar el de la plaça de la
Concòrdia.

Rafa García diu que reberen moltes queixes i que
era una petició generalitzada.

Miguel Estellés agraeix la invitació per a vindre a
aquest  Consell.  Afirma  que  tenen  un  problema
amb el ficus del xalet de Lauri Volpi: es gasta molt
de temps netejant eixe tros de carrer, que la gent
aprofite  per  a  dur-hi  els  gossos a  fer  les  seues
necessitats.  No  hi  ha  contenidors  suficients;  el
Telepizza, els ompli i, a més, hi deixen caixes fora.

Rafa García  diu que coneix bé el carrer,  que el
ficus és de la neboda de Lauri Volpi, i que es pot
iniciar un procediment.
Manolo Menero diu que des de juny hi ha policia
secreta pel problema dels gossos, al carrer Joan
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puesto 4  denuncias a  personas procedentes de
otros barrios.

Juan Rafael Giménez, ¿se va a hacer algo con
las plagas de ratas y cucarachas?

Rafa García,  se desinsecta y desratiza un poco
más de lo que marca la ley.

José  Manuel  Vidal,  las  cucarachas  no  tienen
depredadores , los tratamientos se hacen a base
de cañonear con aceite  en polvo los desagües.
Las ratas también se están tratando.

Paco Micó, de la Asoc. Bordissot,  a veces se
quitan  contenedores  de  papel  y  envases  por
festejos y luego no se devuelven a su sitio, p.e. en
Mártires  de  la  Llibertat.  También  decir  que  las
personas  encargadas  de  limpiar  después  del
mercado ambulante llevan las cajas de cartón al
contenedor verde.

Rafa García, tomamos nota.

Antonio  Arce, habrá  una  ampliación  de
contenedores.

Acabado  el  turno  abierto  de  palabras,  Rafa
García agradece  la  presencia  tanto  a  los
ciudadanos  y  representantes  de  asociaciones
asistentes  como  a  los  técnicos,  recoge  la
sugerencia  de la  información mediante  bando o
imanes  y  quedando  la  propuesta  de  abrir  un
proceso de recogida de propuestas y sugerencias
y en dos meses volver a convocar el consejo para
valorar el nuevo sistema de baldeo.

Y no habiendo otros asuntos a tratar, el 
presidente levanta la sesión, la cual, como 
secretaria, firmo junto al alcalde.

Fuster ja han posat quatre denúncies a persones
procedents d’altres barris.

Juan Rafael  Giménez pregunta  si  faran  alguna
cosa amb les plagues de rates i panderoles.

Rafa  García  contesta  que  s’hi  desinfecta  i
desratitza més del que marca la llei.

José M. Vidal explica que les panderoles no són
depredadors;  els  tractament  es  fan  a  base
d’encanonar  amb  oli  en  pols  els  claveguerams.
Les rates també estan sent tractades.

Paco  Micó  (Assoc.  Bordissot) diu  que,  de
vegades,  lleven  els  contenidors  de  paper  i
d’envasos per festes i, en acabant, no els tornen al
lloc, per exemple en Màrtirs de la Llibertat. També
diu  que  les  persones  encarregades  de  netejar
després  del  mercat  ambulant  porten  caixes  de
cartó al contenidor verd.

Rafa García diu que en prenen nota.

Antonio Arce diu que hi haurà una ampliació de
contenidors.

Una  vegada  finalitzat  el  torn  obert  de  paraules,
Rafa  García agraeix  la  presència  tant  dels
ciutadana i representants d’associacions com dels
tècnics.  Recull  el  suggeriment  de  la  informació
amb un ban o imants.  Deixa oberta  la  proposta
d’obrir  un procés de recollida de suggeriments i,
en dos mesos, tornar a convocar el Consell per a
valorar el sistema nou de baldeig.

I  no havent-hi  altres assumptes per tractar-hi,  el
president alça la sessió, la qual, com a secretària,
signe junt amb l’alcalde.

La secretària

Vist i plau
L'alcalde
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